Ypoxu reomerpii B 7 kiaci Po3znin I1. BaemHe po3ranryBaHHs IPSIMHUX Ha TUTONHHI
Ypoku 5 -7

Tema. Cymidicui | 6epmuKkanvHi Kymu.

Mema. BBecTu TOHATTS CYMDKHHMX 1 BEPTHKaJIbHUX KYTiB, cOPMYIIOBATH 1
JIOBECTHU BIACTHUBOCTI ITUX KYTIB.

Bumoeu 0o niocomosku yunie. Y pe3yinbTaTi BUBUCHHS TEMU YUHI MAIOTh YMITH
HABOJUTH MPUKIAJAN BEPTHUKAIBHUX 1 CYMDKHUX KYTIB, (POPMYIIOBATU iX O3HAYCHHS,
JOBOJUTH X BJIACTUBOCTI 1 3aCTOCOBYBATH iX J0 PO3B'A3yBaHHs 3a7ay.

MeToan4Hi BKa3iBKH

TyT yuHi Briepiiie 03HaAHOMITIOIOTHCS 3 IOHSTTSIMU TE€OPEMA, IOBEJCHHS TEOPEMHU.
He tpeba wnamaratucs Bxke Ha I[IbOMY €Taml JOKJIQJHO 3'SICYyBaTU CYTh IIHX
3arajJbHOHAYKOBUX KaTeropii. JlocTaTHhO BBECTH TIIBKM IXHI HA3BH 1 PO3IVISHYTH
HAWUTIPOCTII TOBEJACHHS TEOPEM MPO BIACTHBOCTI BEPTHKAIBHUX 1 CYMIKHUX KYTIB,
mo0 y HACTYMHIA TeMl PO3MISHYTH IIi MOHATTSA TuOIe 1 neranpHime. J(oBeneHHs
TeopeMu | JIOCHTH MpocTe, 1 Bce XK IIe — Teopema. B 30mmTi MOXKHA 3amucard il
dbopmymtoBaHHs (y CIOBECHIM 1 CHUMBONIYHIA (opmi) 1 300pa3uTH BiIMOBITHUN
MaJTFOHOK.

JloBeneHHs TeopeMu 2 MOkHa 0popMUTH Tak (Mail. 11).

Hano: £ AOB 1 £ COD — BepTUKaJIbHI.
Nosectu: £ AOB= £ COD.

Man. 11

JloBeieHHS
Z AOD+ £ AOB = 180°.
Z BOC+ £ AOB = 180°
Z AOD = 180° — £ AOB;
Z BOC=180°—- £ AOB.
Otxe, £ AOB= £ BOC.

} SIK CyMIDXHI, 3B1ICH:

KopucHo 3BepHyTH yBary y4HiB Ha Te, 110 MOHSATTS CYMIXH1 KyTH, BEPTUKAJIbHI
KyTH — 1€ BifiHOIIeHHs (OiHapHi). JlokjIagHO TOBOPUTH, IO TaKe BIIHOIICHHS, HE
Tpeba. AJie HaWmpocCTimn NPUKIAAX OlHApHUX BITHOIIECHb HABOAUTH OakaHo. B
CydyacHI MaTreMaTHIll BiIHOIICHHS BIJITPAIOTh BAXJIMBY POJb. [CHYe HaBITH OKpeMa
rajxy3b HayKd: TEOpis BiAHOIIEHb. SIKIIO y4HI 3HATUMYTh KOHKPETHI MPHUKIAIH
HAWBAXIMBIIINX TEOMETPUYHUX BITHOIIEHBb (PIBHOCTI (Iryp, MEpHEHIUKYIIPHOCTI
OpsIMUX, TapaleIbHOCTI TPSMUX, a 3TOA0M TOMIOHOCTI (iryp, mapaienbHOCTI
TUTOIITWH TOIIO), TO BOHU 3MOXYTh Kpallle 3BOJIMTH BECh MaTepiai y CUCTEMY, JIETTIIE 1
MIIIHIIIE HOro YCBIJOMHUTH 1 HaJloBIIE 3acBOiTH. OCOOIMBO 0a)kaHO 3BEpPTaTH yBary
Y4YHIB Ha cUMEeTpHU4Hi (Ko A p B, 101 B p A) 1 Tpan3utuBHi (sikmwo A p Bi B p C, o
A p C) BITHOIICHHS.

Heski 3amaul posmisayBaHoro maparpada, 3zoxkpema 108, 109, 125, moxxHa

pO3B's13yBaTH apu(PMETHUYHUMH MIPKYyBaHHSIMHU a00 3a JOTIOMOTOI0 PiBHSHb.
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PoOoTta 3 marepiajiom miipy4yHuKa
Ha nepmomy ypori
Il pooomu 6 knaci: § 4 ; Ne 96 — 101, 104, 106, 107, 109; 3I'M (1, 2).
Il pooomu eooma: § 4; 3]1C 1 — 4; Ne 105, 108, 130.
Ha apyromy yporti
s pooomu 6 knaci: § 4; Ne 101 — 103, 110, 112, 113, 117, 119, 126, 129.
s pooomu edoma: § 4; 3J1C 1 —4; Ne 111, 114, 115, 118.
Ha tpetbomMy yporii
s pooomu 6 knaci: § 4; Ne 96 — 103, 116, 120, 121, 123, 125, 127, 3I'M (3,

4).
s pooomu edoma: § 4; 3J1C 1 — 4; Ne 122, 124, 128.
Bka3ziBku 10 po3B'si3yBaHHS 3a1a4
BiamoBiai 10 3a1a49 32 TOTOBUMHU MaltoHKaMH (C. 38)
1 2 3 4
A | £A0Bi £BOE; | £A4A0C=135° £ |4£1=170°% £2=25=80°
ZA0C1 £ COE; |BOC=105° Z2=110° Z4=60°
LAODILDOE 46:400
b | £2=30° Z1=120°; Z1=140°
Z AOM = 150° £2=060° £ 2 =140°

107. Cyma nBOX CyMDKHHUX KYTiB J1opiBHIO€ 180°. SIKII0 BOHM piBHi, TO Mipa
KOXKHOTO JTOpiBHIOE 90°.
108. a) (180° — 30°): 2 = 75° — MEHIIHI KYT;
75° +30° = 105° — OLIBLINN KYT.
0) AkI0 MEHIINA KyT Ma€ X TpaayciB, TO OUTBIINH 2.
Tomi x + 2x = 180°, x = 60°, 2x = 120°.
109. a) (180°:9) - 4 =80°, 180° - 80° = 100°.
115. a — B) He MoxyTh. 3 Takux 4OTHPHOX KyTIiB JIBI Mapyu MarOTh OyTH piBHI.
OT1xe, Mipu TaKUX KyTiB MPOTOPITIHI YUCIaM 4, C, d, C.
116. AAxmo £ 4= £B,10180°- £4=180°- £B.
117. icte map. Tpu napu Oyne, SAKIIO PO3TIAIATH TUITBKK HAWMEHIII KyTH: 1
14,215,316 (man. 12). Ane BepTUKaJIbHUMU € TaKOXK 00'€IHaHHS BKa3aHUX KyTIB
mogBa: 1 +214+5,2+315+6,3+416+1.

Man. 12
2
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118. I[Ipu KoXHIM TOYIll MEPETHUHY € Bl Mapud BEPTHKAJIBLHUX KYTIB 1 4 mapu
cyMiKHHUX. OCKUTBKM TaKUX TOYOK 9, TO IpH HUX € BChOTo 18 map BepTUKaIbHUX 1 36
nap CyMXHUX KYTiB.

119. KoxxHOMY MO3HaYE€HOMY KYTYy BIATOBIA€ OMWH BEPTUKAIHHUN HOMY KYT.
Cyma Bcix 6 kyTiB mopiBHIOE 360°, a cymMa TPhOX MO3HAUYEHWX HA MAJIOHKY BIBidi
menma: 180°.

120. a) (180° - 20°) : 2 = 80°, 180° - 80° = 100°.

B) Taki KyTu He MOXYTb OyTH CyMIXHUMH, TOMy BOHU — BEPTUKAJIbHI.
OpuH 13 cyMbKHUX KyTiB JopiBHIOE 50°, a npyruit — 130°. Binnosias. 50°, 130°, 50°
1130°.

123. Hi, 60 BKa3aHi KyTH He JieXKaTh Y OAHIN mionmHi. £ ABB, = 90°, Tomy 1
CYMDKHHUM 3 HUM KyT MPSIMHM.

124. 100° : 2 =50°, 180° - 50° = 130°.

125.a) £ BOC = (180° - 40°) : 2 ="70°;

£ AOB =170°+40° =110° (abo £ AOB = 180° - 70° = 110°),

Z MOB =110°: 2 =55°.

Biamosias, a) 55°.

127. O6'emu nanux KyOiB BiTHOCAThCA K 1 : 8, a miomi noBepxoHb — sk 1 : 4.

128. ABCD — kBagpar.

129. linutu kono Ha 6 PIBHUX YaCTHH CEMHUKIACHHKU MOXYTh HAOIMKEHO,
KOPUCTYIOUHCh TPAHCHOPTUPOM. SIKIIIO BUWTENb BBaXKa€ MOTPIOHUM, 3 METOIO
MPOTMENACBTUKA BIH MOXE IOBIJIOMUTH, K AUIMTH KOJO Ha 6 pIBHUX YacTHH,
KOPUCTYIOUUCH LIUPKYJIEM.

130. Koxxauit TMCTOK MOXKHA MEPETBOPUTH HA KBaJApaT Takoi camoi ot (Maj.
13).

Bignosins. 0,25S.

Maa. 13
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